

花园新闻

HUAYUANNEWS

花园集团主办
HUA YUAN JI TUAN ZHU BAN
2025年1月11日 星期六 总第770期
浙内企准字第G-009号 内部资料 免费交流



1月10日,位于花园村花园小区浙大路5号的顺丰速运花园村形象店举行开业仪式,标志着超400平方米的顺丰标杆直营门店正式开业。花园村党委副书记郭进武、顺丰速运浙南大区副总经理范冬东分别致辞。
花园村是“中国淘宝村”,常住人口超过6.5万,目前拥有个私工商户3056家,其中红木家具以及木制品行业占比最高,并有力推动了原料市场、物流服务、商贸旅游等第三产业的持续繁荣发展,编织了一个集休闲、餐饮、购物、娱乐于一体的繁华商业网络,已吸引了众多快递物流公司入驻。此次顺丰速运花园村形象店的开业,将进一步满足广大花园消费者日益增长的多样化、个性化、品质化需求,激发消费潜力,激活发展动能,以优质高效的快递物流服务为花园村企高质量发展注入新的动力。
去年11月,花园集团、花园村、顺丰速运三方签订合作协议,致力在快递、物流、跨境出海、便民服务、智慧乡村等领域开展合作。根据协议,顺丰在花园村选址建成标杆型直营门店,以覆盖村域寄递对象并多方位满足花园村的便民服务需求。同时,花园村、花园集团关联的全部企业和全体员工通过“浙里花园”APP便民办事中的“顺丰寄件”下单可享受寄件七折优惠,而花园村行政区域范围内的村民、游客等通过“浙里花园”APP便民办事中的“顺丰寄件”下单可享受寄件八折优惠。
今后,顺丰速运花园村形象店将充分发挥独特的“三网合一”网络、科技和金融的优势,为花园提供更加便捷优惠的快递物流服务。特别是针对个人(C2C)寄件,顺丰将提供同城急送、丰巢寄件、港澳台寄递、生鲜寄件、礼物寄递、冷链服务、日夜书籍回收、洗护服务、搬家服务等服务。(吴浩宇)

订合作协议,致力在快递、物流、跨境出海、便民服务、智慧乡村等领域开展合作。根据协议,顺丰在花园村选址建成标杆型直营门店,以覆盖村域寄递对象并多方位满足花园村的便民服务需求。同时,花园村、花园集团关联的全部企业和全体员工通过“浙里花园”APP便民办事中的“顺丰寄件”下单可享受寄件七折优惠,而花园村行政区域范围内的村民、游客等通过“浙里花园”APP便民办事中的“顺丰寄件”下单可享受寄件八折优惠。
今后,顺丰速运花园村形象店将充分发挥独特的“三网合一”网络、科技和金融的优势,为花园提供更加便捷优惠的快递物流服务。特别是针对个人(C2C)寄件,顺丰将提供同城急送、丰巢寄件、港澳台寄递、生鲜寄件、礼物寄递、冷链服务、日夜书籍回收、洗护服务、搬家服务等服务。(吴浩宇)

花园精神:求实 创新 求强 共富 花园形象:科技花园 绿色花园 活力花园 和谐花园

农发行省分行党委书记、行长薛莹带队调研花园并强调 将一如既往大力支持花园建设

浙江省税务局相关领导调研花园 点赞共同富裕之路

1月8日,中国农业发展银行浙江省分行党委书记、行长薛莹带队,在农发行金华分行行长叶超以及农发行东阳支行行长顾正俊等领导陪同下莅临花园,就花园深化新时代“千万工程”、推进乡村全面振兴、实现高水平共同富裕等情况进行调研并举行座谈。花园联合党委书记、花园村党委书记、花园集团董事长邵钦祥以及花园集团领导朱建星、朱建平、马志华等陪同调研或参加座谈。
薛莹一行首先走进花园党群服务中心,全面了解了花园村的基层党建、发展历程、产业分布及未来规划等情况,并在花园村乡村大脑“智慧花园”大屏前,详细听取了共富花园、红色花园、平安花园、和谐花园、绿色花园等多个版块的应用介绍,观看了手机移动端“浙里花园”APP应用演示,点赞花园数字赋能基层治理能力现代化。薛莹一行还饶有兴趣地参观了中国农村博物馆,边走边看边聊,领略以实物、图文、影像展示的珍贵藏品,感受新中国成立以来“三农”工作的持续推进,回望上世纪的乡村记忆和中国名村发展的蓬勃生机,不时点赞花园村建设中国农村博物馆的思路与举措。



图为薛莹一行在花园党群服务中心调研。

“千万工程”是习近平总书记在浙江工作时亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大决策,20多年来造就了万千美丽乡村,造福了万千农民群众,创造了农业农村现代化的

的成功经验和实践范例。坐落于花园村的浙江省“千万工程”展示馆,全面总结了浙江省实施“千万工程”的宝贵经验,是浙江美丽乡村建设成果和未来方向的多维实体空间

载体。薛莹一行来到馆内循迹溯源,通过走访“习近平与千万工程”“久久为功”“笃行实干”等主题展厅,深刻了解“千万工程”实施以来加强农村人居环境整治、全面推进乡村振兴、建设美丽中国的科学路径,深刻感悟习近平总书记亲自擘画的“千万工程”所蕴含的思想和实践伟力。
薛莹一行还考察了花园红木家具城、花园生物公司、花园新型建材集团、花园新能源公司、花园天香湾等地。每到一处,薛莹一行都认真听取相关负责人介绍,仔细观摩现场,不时提问交流,详细了解了花园富民产业建设、新质生产力发展、乡村旅游提升等有关情况,高度评价了花园村走出的“以工强村、以商兴村、全面振兴、共同富裕”特色发展之路,同时对花园集团实在于干事、踏实谋发展,积极推动传统产业向高端化、智能化、绿色化转型,不断增加科技研发投入并加大产品开发力度,通过发展新质生产力迸发出内生原动力以推进全集团高质量发展的做法表示充分肯定。
(下转第2版)

1月5日,国家税务总局浙江省税务局国际税收管理处处长黄碧波一行,在国家税务总局东阳市税务局相关负责人陪同下莅临花园,就花园深化“千万工程”以及发展富民产业等方面情况进行调研。花园集团副总裁冯金刚陪同。
黄碧波一行先后走访了花园党群服务中心、花园红木家具城等地。在花园党群服务中心,黄碧波一行听介绍、看图片、观视频、聊变化、话感受,领略着一个花园发展的精彩瞬间,聆听着一条条花园成功的经验做法,认为花园因地制宜走出了一条符合自身高质量发展特色的特色之路,不愧为“千万工程”的生动实践案例。在花园红木家具城,黄碧波一行走访品牌经营户、红木文化长廊以及大师艺术作品一条街,近距离领略东阳木雕技艺、欣赏大师红木作品、感受红木文化熏陶,对花园大力发展红木家具全产业链并打造全球最大红木家具专业市场赞叹不已,认为花园红木家具产业的确是一个真实可感的富民产业,不仅有效拓宽了村民群众增收渠道,还带动了周边村镇群众创业就业。
一路上,完善的基础设施、宜居的生态环境、宽敞的街道马路、统一的村民住宅、和谐的生活景象等给黄碧波一行留下了深刻印象。黄碧波表示,在“千万工程”引领下,花园始终聚焦人民群众对美好生活的向往,以“敢富、创富、带富、共富”的“四富”精神,带领村民走向了高质量共同富裕。(吴浩宇)

党建引领发展成就 金华市税务局党组织活动走进花园

上月31日,国家税务总局金华市税务局党委书记、局长童旭明带队莅临花园,就花园深化新时代“千万工程”以及实现高质量共同富裕等方面情况进行调研并开展党组织活动。花园集团副总裁冯金刚陪同。
花园村党委被中共中央授予“全国先进基层党组织”荣誉称号。童旭明一行首先来到花园党群服务中心,通过丰富的文字、图片和视频等资料,切身感受了花园的过去、现在和未来,饶有兴趣地了解了“智慧花园”项目的运行情况,对花园村通过党建引领坚持走“以工强村、以商兴村、全面振兴、共同富裕”特色发展之路给予高度评价。随后,童旭明一行走进浙江省“千万工程”展示馆循迹溯源,详细了解“千万工程”实施以来的发展脉络、发展理念、发展变化,深切感悟了习近平总书记亲自擘画的“千万工程”所蕴含的真理力量和实践伟力,全面领略人民领袖伟大思想、伟大情怀同人民群众伟大实践、伟大创造相互激荡的光辉历程。大家纷纷认为,在“千万工程”引领下,花园发展成就显著,实现了居住环境城市化、要素配置合理化、公共服务均等化、产业发展融合化、社会治理数字化,走出了一条百姓幸福、城乡融合、共富共美的高水平共富路。
其间,童旭明一行还领略了花园各小区村容村貌,繁华的特色街道、高端的国际学校、完善的基础设施、齐全的公共服务、宜居的生活环境等给其一行留下了深刻的印象。童旭明表示,花园经济社会发展潜力无限,共同富裕建设日新月异,让广大花园人过上了更加富裕、美好、幸福的生活,值得点赞值得借鉴值得推广。(吴浩宇)



新年忙生产 力争开门红

1月8日,花园新能源公司生箔车间内,智能搬运机器人(AGV)正在协助生产车间完成自动取放卷及跨车间转运成品等。新年伊始,花园新能源公司员工们就全身心投入赶订单忙生产,还充分利用智能机器人以有效提升工作效率,力争企业首季实现开门红,为全年经济高质量发展起好步开好头。
(王江红摄)



让新能源汽车车主不再有“充电焦虑”

花园村将新添多处公共充电桩站点

1月4日,花园联合党委书记、花园村党委书记、花园集团董事长邵钦祥带领部分村干部及相关部门处室负责人,先后走访花园村部分小区、市场、酒店、景区等地,就新添的多处公共充电桩站点位置进行现场办公确定,要求尽快对接落实施工建设,让新能源汽车车主能就近便捷充电。
花园村是全国首个“村域小城市”、国家AAAA级旅游景区、浙江省5A级景区镇,村内企业多、人口丰、面积大,全球最大红木家具专业市场——花园红木家具城吸引五湖四海的创业者、客商、游客以及就业者涌入。目前,花园村拥有个私工商户3056家,常住人口超6.5万,每年接待游客人次超百万之多。
早在2020年8月,“东阳创享”共享汽车正式进驻花园村运营,设在花园红木家具城广场的花园分时租赁场站2个快充和8个慢充电桩投入使用,用户可通过手机进行租车和充电操作。2022年6月,位于花园现代家居馆旁边的蔚来充换一体站启用,成为该品牌在全国设立

的首座“村级充换一体站”,包含一座二代换电站以及一套120KW超充桩,又为一批新能源汽车用户解决所需。
随着新能源汽车的快速普及,充电桩建设已成为城市发展的重要一环。近两年,新能源汽车走进千家万户,然而充电基础设施不足、充电难等问题日益凸显,为破解农村充电难题,花园村与时俱进、积极协调、科学规划、统筹安排,又在花园商业中心、吉祥湖、花园村青龙小区、花园会展中心等地设置公共充电桩站点,以满足村民、客商、游客的日常充电需求,为他们提供便捷、快速、安全的补能体验。

2023年6月,国务院办公厅发布的《关于进一步构建高质量充电基础设施体系的指导意见》明确提出,适度超前安排充电基础设施建设,到2030年,基本建成覆盖广泛、规模适度、结构合理、功能完善的高质量充电基础设施体系。去年年初,浙江省政府工作报告十方面民生实事中也明确提出,新建新能源汽车公



图为花园红木家具城广场上的充电桩站点。

共充电桩2万个以上,其中农村1万个以上。足见,聚焦乡村这一“桩”事,各级政府正在一步步努力让更多乡村实现“充电自由”,为群众提供便捷的绿色出行保障。
为此,花园村今年继续聚焦这“桩”事,把新能源汽车公共充电基础设施建设纳入民生实事,持续优化村域充电网络布局,致力有效解决新能源汽车乡村充电难题,以满足更多群众“在家门口就能充电”的愿望,不断提升群众的幸福感和获得感,为乡村振兴和共同富裕注入绿色动能。
经过走访调研,花园村继续选择在车流量、人流量较多的区域布点,让点位设置尽可能实现村域全覆盖。接下来,花园村将在花园村南山小区、花园村第二菜市场、花园雷迪森大世界、花园假日酒店、花园中华城、花园湖景城、花园天香湾等地新添公共充电桩站点,为大家提供更多更好的充电服务,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。
(王江红)

花园红木家具城 确定春节放假时间

1月6日,花园红木家具城下发关于春节期间休市及启市具体安排,该市场将从1月22日(农历腊月初三)中午11:30起开始休市,并计划于2月10日(农历正月十三)上午9:18后启市,提醒广大经销商与消费者知悉,并合理安排家具批发采购事宜。
回顾过去一年,花园红木家具城深耕“互联网+实体经济”模式,全面优化完善应用“花园购”平台,成功举办第八届中国·花园红木和家居文化博览会,做强花园线上线下红木市场新零售渠道,为商家提供了一站式管理功能,为客户提供了红木家具采购批发等一系列服务,积极发挥出花园红木全产业链销售终端的市场作用。如今,花园红木家具城是浙江省五星级文明规范市场,连续多年以家具类排名第一上榜“中国商品市场百强”。凭借独特的产业链及区位优势,花园红木家具城已经成为一家集零售、批发、旅游、休闲等功能于一体的红木家具“一站式”集散中心,不折不扣稳坐全球红木家具专业市场“头把交椅”。
春节期间,花园红木家具城作为市场管理方将继续积极做好消防、卫生和管理等工作,全力维护市场的祥和、安全、整洁、有序,确保节后能够顺利启市,为商户、经销商和消费者提供优质服务。“我们始终切实从保护消费者权益出发,加强规范管理,引导合法经营,要求各品牌经营户务必以质量和信誉来维护品牌,一起努力创造一个安全、放心、诚信的购物环境。”花园红木家具城常务副总经理邵龙青如是说。
(周振平)

花园村火警移动短号
666119 (花园网)
花园田氏医院移动短号
666120 (花园网)